ESTABLECIMIENTOS CASTILLA, S. A, E.
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Valores de los componentas

DATOS

PARA

EL AJUSTE

470 kefs.

Invectar 470 Ee/s. en reja control V. 1. &
traves de 32000 p_ 1.

Situar tandem en su minima capasidad.

Ajustar micleos de F. I. & méxima salida,

ATRAPA ONDAS

Colocar ¢! conmutador en ©. M.
Situar tandem en 51 minims capacidsd,

Inyectar 470 Ec/s. en antens.

Ajustar 8. 80 v 8. 6] a8 minims sallda.

ONDA MEDIA

Invectar 1680 Ko/, on antona.

Abrir tctalmernte €]

tendem,

190 o 580 m.

Ajuslar C. 14 ¥ C. 10 & maAzhina sallds,

Inyectar 600 Ecfs. €1 BOTENA.

Situar tandem €n €00 Kc/s.
Ajustar B. 31 y 5, 2§ a maxima salids,

ONDA CORTA 3 {Pesquerc)

Inyectar 52 Mco/s, en antsra,

Abrir totalmente el tandern.
Ajustar C. 13 ¥ C. 9 & maxkme salida.
Inyectar 188 Mc/s. en antens.

Situsr tandem en ests Irecusncia.
AjJustar S. 16 ¥ 5. 9 a4 ma&xlma salida.

ONDA CORTA 2 C

Inyectar 11,1 Me/s. en antenas,
Bitusr tandem c¢n esta frecuencla.

Ajustar C 10 a mazima sallda.

Inyectar 6 DMef/s. en anlens.
SITUar tAndem €N eSTA Irecuencia.
Ajustar & 18 a maxima =alda.

Inyectar 9.4 Me/s en antena,
Colocatr tandem en esta frecuencla.

AJustar C. B a marxima salida.
ONDA CORTA Z, B

Inyectmr 11,2 Mc/s., en zntena.
Situar tandem en esta Irecuencia,
Ajustar . 14 a maxima sallda.
Inyectar 16,3 Mec/s. en pntenas.
ttuar tandem en sU minima eapacidad.
Ajustar C. 12 a mixima salida.

Inyectar 118 Mc/s. en antens.

Situar tandem en esta frecuencln,

Ajustar 2. 7 o mixfrna salida.

Inyectar 152 Mc/s. en antena.
Bltuar tandem en ests (recuencia.
Ajustar C. 15 3 maxima sallda.

ONDA CORTA 2 A

Inyectar 158 Me/s. ¢n antensa,
Situar tendem en cste [recuencia,
Ajustar 5. 12 ¥ B. 5 a méxima salida.

Inyectar 23,8 Mc/s. en allena,

57,6 a 19G mt,

27 o 37,6 m.

184 ¢ 27,5 m,

12,618,535 m.

Situar tandemn en su minlma cepacidad.

Afustar C. [1 ¥ . 7 p maxima salida.
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[znsioues tommtas con lestrumento de 2,000 € por volio, sig senal en antena y
con el coonmutador en onda permal.
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